

# 洛阳晚报“家装嗨购节”正在进行中

活动已在市建筑装饰协会报备,接受协会全程监管,100平方米户型  
全包价8.88万元,送家具、家电,报名电话:65181998、15517953795

□瑞文

每年“双11”都会成为家居行业的一场盛宴,今年也不例外,估计洛阳不少装修业主上周都抢到了实惠。如果您当时没赶上报名,现在还有机会。作为市建筑装饰协会主办的2020洛阳金秋惠民家装节的一项分会场主题活动,由洛阳晚报和深圳铂瑞装饰主办的洛阳晚报“家装嗨购节”正在火热进行中。

市建筑装饰协会监管、洛阳晚报监督、品牌装饰企业参与、优惠力度不比“双11”小……想装修的业主赶紧报名吧。

## 协会监管,还送大礼

10月底启动的2020洛阳金秋惠民家装节,由洛阳市装饰装修行业服务中心指导、市建筑装饰协会主办,成为不少装修业主的放心之选。作为市建筑装饰协会的副会长单位,深圳铂瑞装饰联合洛阳晚报带来的洛阳晚报“嗨购家装节”成为本次惠民家装节中最受欢迎的一项活动,得到了广大装修业主的关注与支持,咨询、报名电话不断。

本次活动接受协会监管,活动方案已向协会报备,协会还专门为每名签约业主准备了价值3980元的签约礼包,如专业第三方监理机构小米优家提供

毛坯房验收服务,免费赠送一间卧室墙布、体检卡、富硒磁疗能量枕、釉下彩瓷碗具等。

## 平价做精品,货真价实

晚报惠装负责人表示,这次活动有很多让利、促销优惠,作为责任的装修平台,晚报惠装履行监督职能,让业主在放心装修的同时,也能享受到真正的实惠。

致力于打造定制精装产品的铂瑞装饰,为业内知名的德系整装引领者,全包装修环保专家,形成了六大系统、七星服务标准、121项细节的精装标准化体系。本次协会活动无论是材料配置、施工标准、产品定价、优惠措施等,都紧跟装修业主的需求。

铂瑞实行的批量化厂家采购,大大降低了成本,给业主的价格自然会更优惠,比传统装修模式能省30%至40%的投入。材料均为大家熟悉的一线品牌,如美标、九牧卫浴,圣象、大自然地板,东鹏瓷砖,志邦橱柜,TATA木门,芬兰芬琳、德国都芳漆等,都是大品牌,环保放心。

## 福利多多,不容错过

如果您近期有装修计划,那么此次活动的优惠措施一定要看仔细。

装修100平方米户型,全包价最低仅需8.88万元,而且是铂瑞装饰的德系净醛精装。除了基材、主材,人工、造型、售后等,还有全房豪华家具、品牌家电、智能家居等总价值约6.88万元的大礼,另外还有价值约1万元的特别大礼。这个整装价格,用一线品牌精装,还有全房家具家电、智能家居、飞利浦智能门锁、梦百合零压床垫,全房地暖半价特供,太划算了,怪不得这么多业主报名参与。

不仅整个装修不用您多操心,很多家具、家电都不用再添置了。房屋装修完毕,沙发、电视柜、餐桌餐椅、卧室大床、床头柜等十余件家具,海尔空调、洗衣机、对开门冰箱、热水器等品牌家电,以及智能晾衣机、智显暖霸等直接配齐,基本可以拎包入住。

无论户型大小,设计师都会为您进行基装和软装的整体配套设计,并提供细化到款式、颜色、型号、品牌等的建议和配饰使用方案。

如果您报名成功,还可领取价值398元的梦百合零压枕或颈椎按摩仪等实用好礼。

活动地址:九都西路中弘中央广场D座3楼深圳铂瑞装饰  
报名电话:65181998  
15517953795



关注抖音号,私信可免费获取十种风格效果图

洛阳会跳舞的设计师阿琪  
资深设计师 专注家装设计10年  
深圳铂瑞装饰 首席金牌设计师



扫码填写报名信息



# 这里,蓝天常在,空气清新

栾川陶湾伊河源,地处洛阳“绿肺”,养生好地方



二月二日栾川陶湾蓝天白云

重污染天气红色预警及Ⅰ级响应,各地企业要严格防控,市民朋友在雾霾天也要注意防护,出门戴好口罩,室内暂时不适合打开门窗通风,也不宜在室外锻炼、活动时间过长。

冬季是雾霾多发季节,近年来各地都在加大规模治理力度,而洛阳把生态城市、绿色城市作为城市发展的重心,在雾霾防治上取得了突出的成绩。在洛阳市规划展示馆观看过洛阳未来生态规划的市民,都对政府的前瞻视野和博大抱负赞不绝口,城市绿化令人赏心悦目。

作为洛阳名副其实的“绿肺”,栾川不仅有名动天下的奇美景区,还有2400平方公里连绵起伏、层层叠叠的山林,守护在洛阳南部,让千年古都浸润在山清水秀的清新和诗意中。近年来,随着生活品质的提升,为了呼吸到更健康清新的空气,为了生活在更自然安宁的环境中,许多洛阳市民选择在栾川置业安居或长期度假。

尤其是位于栾川腹地陶湾镇的伊河源康养度假社区,吸引了市区、周边县(市)甚至郑州等地的市民前往定居,他们在宜心宜养、乐山乐水的自然环境中,在伊河源配置成熟的社区中,生活便利,又能亲近自然,身体状况有了很大改善。

冬天,让身心来一次健康的深呼吸吧,跟着山居看房车去一趟栾川,去一趟伊河源,赏山野美景,品山野大餐,还有丰富多彩的礼品和抽奖活动在您!

## 小贴士

### 伊河源山居康养体验活动

【活动时间】11月20日,上午8:30签到

【活动地点】开元大道与厚载门街交叉口西北角报业大厦2楼西会议室

【活动福利】到访参与活动即送鸡蛋一份,数量有限,送完为止

【公交线路】70路、29路、75路、37路、57路、99路等,具体可详查电子地图

□城文

有这样一条消息,大家要留意。

上周,根据中国环境监测总站、河南省气象台和河南省环境监测中心联合会商结果,近期河南省将可能出现两次重污染过程,为加强区域联防联控,削减污染峰值,减少污染持续时间,根据《河南省重污染天气应急预案》有关要求,建议郑州、开封、洛阳、平顶山、安阳、鹤壁、新乡、焦作、濮阳、许昌等10个省辖市启动



伊河源康养社区